
Hjerm Landsbyordning 

  

Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag, den 02-04, kl. 17:00 – 19:30 på Skolen 

Mødedeltagere: Nicole, Erik, Jette, Christina, Inger, Henriette, Lillian, Anders og Vinni 

Fraværende: Bettina, elever 

 
 

1. Orienteringspunkter (OP) (17:00 – 17:20)  

➢ Orientering udsendt (VSH/AJA) 

- Opfølgning på helhedsplan 

Referat: Det har været en god proces, der er mange gode tanker, men lige nu ved vi ikke hvor det fører hen. Der er 

høringsfase for bestyrelsen i perioden mellem d. 14-28. Juni 

➢ Elevrådet (Elevrådsformand) 

Referat: Intet  

➢ Personale (Bettina/Lilian) 

Referat: 

Lillian: Der er fuld gang i forberedelserne på Kulturugen. 

Skolen er i gang med at lave en lineal, så vi bliver bedre til at handle i forhold til vold, trusler og magtanvendelse. 

Skolen er i gang med at lave kalender for næste skoleår. Hvad er gået godt i år, og hvad skal vi rette ind til næste år. 

Mellemtrinet har haft fagdage, der har omhandlet HAMA perler, BILA, jagt m.m. 

Vinni: Der er ved at blive lavet et lille lukket hus på legepladsen ved bakkerne. Der kommer også en tipi lavet af 

rafter og en presenning. Der er et udvalg der er ved at planlægge, hvordan det skal bruges. Evt. en roterende 

udegruppe. 

Der er indrettet små læringsrum af flytbare skillerum i alrummet. 

➢ Bestyrelsen (Formanden/næstformanden) 

Referat: Der var ingen deltagelse til sidste FRU møde. 

Der er stor opbakning til madordningen tirsdag og torsdag i skolen. Det er vigtigt at børnene husker gaffel og kniv, 

når de har bestilt mad. Det fungerer godt på skolen. 

 

2. Emner der skal behandles på forældremødet i dagtilbuddet i maj-juni mdr.(VSH)(17:20-17:30) 

Referat: Vi har bestilt Jesper Krogsager der er SSP medarbejder i Struer kommune til forældremødet i 

Dagtilbuddet. Det bliver d. 28.05.19 kl. 19-21. Han kommer og fortæller om mobning, synet på mobning og 

hvad forældre kan gøre. Der er også valg til bestyrelsen. Nicole og Jette er på valg. 
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3. Økonomi (AJA) (17:30- 17:45) AJA 

- Kort gennemgang – forvent. Investeringer. 

- Opfølgning på krybberum. 

Referat: Nærmere gennemgang af budget på næste møde. 

Krybberum: vi får sidst på ugen en plan for 

 

4. Principbehandling af følgende (EJ) 17:45 – 18:15 

- Princip for alkohol og rygning (EJ kommer med forslag til behandling) 

Referat: Besluttet 

 

5. Orientering om timefordeling i skoleåret 2019/20 (BP) AJA 18:15 – 18:30 

- Herunder indfasning af den kortere skoledag i indskoling 

- Prioriteringer i forhold til SFO 

- Indsatsområder i skolen 

- - bilag vedlagt. 

Referat: Anders giver en gennemgang af timefordelingen i skolen. Dansk og matematik ligger en del over 

det timetal der skal udbydes. Der er også flere timer end der skal være på andre fag, og alle fag har de 

timer de skal have. 

 

6. Høringssvar til ny styrelsesvedtægt (BP) Alle 18:30-19:00 

- Denne vedlagt i bilag  

- (denne er helt fortrolig og må ikke vises uden for bestyrelseskredsen) 

Referat: Der skal laves et høringssvar 

 

7. Emner til foredrag i nov. Samt indslag fredag aften på seminar i sep. (Alle)19:00 -19:15 

- Forslag til evt. oplægsholder, eller foredrag i nov.  

- Forslag til et humoristisk indslag på seminariet i sep. 

Referat:  

Forslag til Oplægsholder i november:  Rikke Yde Tordrup 
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Forslag til Fredag aften på seminar:  Tommy Krabbe 

   Hvem er hurtigst på fingrene? 

   Folkedans 

 

8. Den gode historie: (19:15 – 19:25) Alle 

Referat:  

Der skal noget i Hjerm Posten vedr. Kulturfestivalen 

Opslag på facebook  

 

 


